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Vragen van het lid Servaes (PvdA) aan de minister van Buitenlandse Zaken 
over de gewelddadigheden rondom de opening van een «LGBT support 
center» in Skopje, Macedonië op 22 juni 2013 (ingezonden 28 juni 2013). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht dat tijdens het openingsevent van de 
Pride Week in Macedonië een groep anti-homodemonstranten het ondersteu-
ningscentrum voor LGBT (Lesbian, Gay, Bisexual, Transgender) in Skopje 
heeft aangevallen, waar op dat moment een bijeenkomst gaande was 
georganiseerd door LGBT United Macedonia?1 

Vraag 2
Heeft u over dit incident contact gehad met de Nederlandse ambassade in 
Macedonië naar aanleiding waarvan deze namens Nederland een veroorde-
ling over deze acties heeft uitgesproken?2 

Vraag 3
Heeft u inmiddels contact gehad met uw Macedonische collega over deze 
gebeurtenissen? Zo nee, waarom niet? Zo ja, wat was zijn verklaring en 
reactie op de gewelddadigheden van de groep anti-homodemonstranten? 

Vraag 4
Heeft u contact gehad met uw Macedonische collega over de oproep van de 
Nederlandse ambassade aan zijn adres om de gewelddadigheden van de 
groep anti-homodemonstranten te veroordelen? Zo nee, waarom niet? Zo ja, 
wat was zijn reactie op de oproep? 

Vraag 5
Kunt u meer informatie geven over de toedracht van deze gewelddadige 
aanval en de achtergrond van de groep anti-homodemonstranten? 

Vraag 6
Deelt u de mening dat het zorgelijk is dat in het jaarlijks rapport van de 
«Rainbow Europe Index 2011», uitgevoerd door de International Lesbian, Gay, 
Bisexual, Trans and Intersex Association Europe branch (ILGA-Europe) 

1 www.gaystarnews.com/article/macedonia-skopje-pride-attacked-anti-gay-mob220613
2 http://macedonia.nlembassy.org/

 
 
 
 
kv-tk-2013Z13669
’s-Gravenhage 2013 Tweede Kamer, vergaderjaar 2012–2013, Vragen 1



Macedonië – een kandidaat lidstaat van de Europese Unie – het land blijkt 
waar het het slechtst gesteld is met de waarborging van (juridische) 
bescherming van LGBT en de situatie voor LGBT in het land lijkt te verslech-
teren? 

Vraag 7
Kunt u – mede gezien het belang dat in de mensenrechtennota van het 
kabinet wordt gehecht aan de waarborging en verbetering van de rechten van 
LGBT – toezeggen dat u zich ook in Europees verband zult inzetten om de 
rechten van LGBT in Macedonië te verbeteren en bij uw Europese collega’s 
zult aandringen op het ondersteunen van de regering van Macedonië in dit 
proces?
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